
«Автоспецпром» передав ЗСУ 14 реанімобілів  

Компанія «Автоспецпром», яка є найбільшим постачальником медичного спецтранспорту для 
українських медичних закладів, в рамках проєкту United24 передала до військових частин 14 
автомобілів швидкої допомоги, замовлених державним підприємством «Медичні закупівлі 
України».  

Всі «швидкі» було виготовлено протягом двох місяців після укладання відповідних договорів. 
Наразі машини вже прямують до місць призначення – підрозділів медичного забезпечення низки 
військових частин ЗСУ в різних регіонах України. 

Автомобілі виготовлено на базі французького Citroen Jumper, який добре зарекомендував себе в 
умовах високого навантаження та інтенсивної експлуатації ще під час пандемії коронавірусу. Згідно 
з вимогами щодо високої прохідності автомобілів, 10 з 14 авто мають повний привід. 

Всі машини належать до класу С і призначені для транспортування пацієнтів у важкому стані до 
медичних установ, а також проведення базових реанімаційних заходів прямо на місці. Для цього 
автівки обладнані апаратами ШВЛ, дефібриляторами, генераторами кисню, підігрівачами розчинів, 
моніторами стану пацієнта та іншими засобами.  

«Це вже не перше замовлення, яке ми виконуємо для наших захисників. Ми знаємо, яку велику роль 
медичний транспорт відіграє у порятунку поранених бійців ЗСУ, і намагаємось за будь-якої 
можливості допомогти з розширенням його парку у військових частинах», – зауважив Кирило 
Коморкін, заступник директора ТОВ «Автоспецпром».  

Довідково 

ТОВ «Автоспецпром» розпочало свою діяльність у 2012 році й сьогодні є провідним виробником автомобілів екстреної 
(швидкої) допомоги у країні й головним постачальником медичного автотранспорту для державних і приватних 
медичних установ. Наприкінці листопада 2020 року компанія отримала сертифікат відповідності від європейського 
автогіганта Stellantis, ставши першим українським виробником швидких, який отримав документ такого рівня. 
Автомобілі швидкої допомоги виробляються у типах А1, А2, В і С на шасі Citroen, Peugeot, Toyota, Mercedes. Контроль 
якості продукції ведеться відповідно до міжнародних стандартів ISO 9001 та ISO 13485 (Менеджмент якості для 
медичних приладів).  

Stellantis – французька автомобілебудівна компанія. Це другий за величиною виробник автомобілів у Європі й власник 
таких брендів як Citroen, Peugeot, Opel, Vauxhall і DS Automobiles. 

Серед клієнтів ТОВ «Автоспецпром» – ДП «Медичні закупівлі України», United24, IOM, Червоний Хрест та провідні 
українські приватні медичні заклади.

 


